

习近平对“四好农村路”建设作出重要指示强调

把农村公路建好管好护好运营好 为广大农民致富奔小康加快推进农业农村现代化提供更好保障

李克强作出批示

新华社北京12月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“四好农村路”建设作出重要指示。他强调，近年来，“四好农村路”建设取得了实实在在的成效，为农村特别是贫困地区带去了人气、财气，也为党在基层凝聚了民心。

好，更要管好、护好、运营好，为广大农民致富奔小康、为加快推进农业农村现代化提供更好保障。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示，要求认真总结地方经验，进一步完善政策和工作机制，注重发挥地方、基层和农民的积极性，有效提升农村公路建设、管护和运营水平，为实施乡村振兴战略、推动农民脱贫致富和加快农业农村现代化提供有力支撑。

12月25日，交通运输部召开全国交通运输工作会议，传达学习习近平重要指示和李克强批示精神，研究部署贯彻落实相关工作。

会议强调，习近平总书记的重要指示，既是充分肯定、极大鼓舞，更是殷切期望、巨大鞭策。要认真贯彻落实党的十九大精神，聚焦突出问题，完善政策机制，推动“四好农村路”迈入高质量发展的新阶段。

党的十八大以来，习近平对农村公路建设高度重视，多次作出重要指示，要求建好、管好、护好、运营好农村公路。交通运输部等部门

和各级党委政府认真贯彻落实习近平重要指示精神，扎实推进“四好农村路”建设并取得明显成效。5年来，全国新建改建农村公路127.5万公里，99.24%的乡镇和98.34%的建制村通上了沥青路、水泥路，乡镇和建制村通客车率分别达到99.1%和96.5%以上，城乡运输一体化水平接近80%，农村“出行难”问题得到有效解决，交通扶贫精准化水平不断提高，农村物流网络不断完善，广大农民群众得到了实实在在的获得感、幸福感。

中共中央印发《中国共产党党务公开条例(试行)》

据人民日报北京12月25日电 近日，中共中央印发了《中国共产党党务公开条例(试行)》(以下简称《条例》)，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知强调，推进党务公开，是贯彻落实党的十九大精神，坚定不移全面从严治党，提高党的执政能力和领导水平的重大举措。《条例》的制定出台，为做好党务公开工作提供了基本遵循，标志着党务公开工作全面走上制度化、规范化、程序化轨道。

我国明确建立经贸强国“时间表”

据新华社 在我国已经成为经贸大国的背景下，商务部提出了建设经贸强国的“时间表”。在12月25日召开的全国商务工作会议上，商务部部长钟山表示，我国将分三步走来落实这一时间表，到2050年前，全面建成经贸强国。

万名教师将援藏援疆

2018年首派4000人

据人民日报北京12月25日电 日前，教育部会同国家发改委、财政部、人力资源社会保障部联合印发《援藏援疆万名教师支教计划实施方案》，每年从内地学校选派优秀教师赴西藏、新疆支教，带动和培训当地教师。2018年首批将向西藏、新疆、兵团共援派教师4000人，每批教师在藏援疆时间一般为一年半左右。选派教师原则上以对口援藏援疆省市学校为主体，从教育教学管理水平较高的中小学校选派，以理科教师为主、兼顾其他学科；以中学教师为主、兼顾小学阶段。

·微言·

@人民日报【“我自愿改签，一分钱补偿都不要！”】CZ6870航班的乘客请注意，本次航班因承运一名重病战士，需要占用9个座位安装担架，哪位旅客有自愿改签下一个航班的请到值班经理处登记……11月21日，消息播出后，这次航班的多名乘客自愿赶往登记处改签。“军人为我们守边关，我们为军人送平安，改签我的，我会感到十分光荣。”“我自愿改签，一分钱补偿都不要！”最后，9名改签的旅客没有一人接受航空公司每人650元的延误补偿……

@楚天都市报【“需要让座请叫我”男子地铁上睡着，手机屏幕出现这几个字！】近日，武汉地铁4号线上一名年轻男子睡着后，手中握的手机屏幕上打下了这几个字：“需要让座请叫我”。这一举动被其他乘客拍下后传到网上，不到两天时间视频浏览量已超过1900万。记者联系上视频中的男子，不过他不愿多说，称只是做了应该做的事。不少网友关心他时尚打扮和屏幕上的软件，也有网友赞：爱上一个男孩只需要7秒。

@沈阳晚报【小伙疯狂减肥60斤 只为捐骨髓救人】刘成，山东淄博的一位90后巡警。今年6月，他和一位白血病患者配型成功，但当时的他，身高1米72体重220斤，不能捐献。为救人，他疯狂减肥，5个月成功减掉60斤，顺利达到捐献标准！下周三，刘成将进行造血干细胞捐献。你愿为他点赞吗？

『僵尸网站』未清，『僵尸APP』又现

少数地方政府和部门以行政摊派等手段，打造“手机上的政绩工程”



“政绩工程” 新华社发 徐骏作

据新华社北京12月25日电 登录某政务APP界面一片空白，浏览某政务微信、微博认证账号，早已停止更新……

今年5月，国务院办公厅印发《政务信息系统整合共享实施方案》，明确治理“僵尸网站”“僵尸APP”等的时间表，要求在10月底前基本完成清理工作。“新华视点”记者近日调查发现，政府“僵尸网站”未走远，“僵尸APP”又来了。

在电子政务迅速发展的背景下，部分政务平台搭建起来却没有真正使用好，少数地方政府和部门甚至以行政摊派、强行推广、篡改数据等手段，打造“手机上的政绩工程”。

前期“烧钱”开发，后期运营懈怠

政务平台本是向群众宣传政策、沟通民情、提供服务的有效渠道，但一些地方在前期耗资财力、人力大搞开发，后期却疏于管理和维护，导致运营不善。

以贵州某县2015年4月上线的党政客户端为例，其简介为“为您提供权威、准确、及时的新闻资讯，同时还具有网上办事、生活资讯等强大的便民服务功能”。然而，记者安装后发现，里面除了一张风景图片外，没有任何内容。与此相似，该县扶贫办的微信账号，从9月后就再无更新。

“很多这类客户端都是‘僵尸端’，想想前期的巨大投入，实在让人心疼。”说起目前正在管理的一堆端口，曾为某省多个政府部门开发网站和客户端的一位工作人员连连摇头。

与政务微博和微信相比，政务APP往往耗资不菲。“一部分已经不更新了，但协议期内还需要人工运营。”一位APP开发人员说，该公司总共开发57个政府网站和63个政务客户端，收费从几千到几十万元不等。“有时候我在后台一看，客户端上一篇文章就两三个阅读量，还是供稿人自己点的。”

推广平台有“妙招”，领导满意就行

记者调查发现，一些明明不具备实用功能的政务平台，推广起来却可谓千方百计，“妙招”频出。

——绑定服务“硬推广”。江苏某开发区干部对记者表示，一些部门以方便群众办事为名推APP、微信公号。在群众前来办证时，干部要求办事群众先下载或关注，有的还要注册绑定手机号，然后才能办理相关事项。

——行政摊派“强推广”。江苏省一位社区干部说：“最近上面压下来两个APP，一个明确要求完成160条的下载任务，一个要求完成300条的下载任务，完不成年底评优就要受影响。经常是一边卸载，一边再安装。”

——后台篡改“巧推广”。一些基层干部透露，为了数据上好看，一些地方花钱购买下载量、阅读量、关注量早已是公开的秘密。有的基层干部直言：“不管浏览量多少，领导能看到就行。”贵州一位业内人士介绍，下载量、浏览量可以做很多手脚。“以前点一下，后台就统计成200。后来不那么夸张，按一次就是50。”

“僵尸”电子政务平台必须坚决整治

对于屡屡出现的“僵尸”电子政务平台，专家认为，这是典型的官僚主义和形式主义，必须坚决整治。

“要根据不同政府部门的权限，对各类平台进行合理划分，该整合的整合，该协调的协调，该取消的取消。”华东政法大学政治学与公共管理学院副教授任勇说。

西南政法大学政治与公共管理学院副教授朱延村提出，政府应依据浏览量、点击率、实用性、认可度等指标，由网信部门牵头和第三方参与的形式开展评价和清理。



“鱼”悦

新年临近，各地水产品大面积起捕，供应北京、天津、上海等地新年市场。近年来，各地坚持环保优先政策，采取一系列优惠措施，鼓励引导农民发展无公害淡水鱼养殖，带动渔民增收。图为山东省临沂市郯城县一家渔业合作社的社员在捕鱼。

转自《人民日报》

汝州市扶贫系统公共服务热线公示

Table with 4 columns: 单位, 咨询监督电话(固定电话), 电子邮箱, 信访手机号. Lists various poverty alleviation units and their contact information.

Table with 4 columns: 单位名称, 电话, 电子邮箱, 手机号. Lists various poverty alleviation units and their contact information.

为便于社会各界和广大群众监督我市脱贫攻坚各项工作，促进全市各级各部门进一步履职尽责，更好地宣传脱贫攻坚政策，畅通贫困群众利益诉求渠道，现将汝州市扶贫系统咨询监督服务电话、电子邮箱、官方微信公众号、信访手机号等公共服务信息予以公示。

- 一、可通过咨询监督服务电话进行政策咨询、工作监督、问题举报，电话接听时间为工作日上午8:30-12:00，下午2:30-5:30。
二、非工作时间请发送电子邮件或信访手机短信。
三、政策了解和咨询可以关注汝州市扶贫开发办公室官方微信公众号(汝州扶贫)。

汝州市脱贫攻坚领导小组办公室 2017年12月25日